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Intended use

Your Black & Decker water filter has been designed to
deliver pure filtered water quickly, removing high levels of
chlorine and limescale. This product is intended for
household use only.

Using your filter jug

o Only filter cold water.

« Do not use the filter jug for any other purpose than
filtering water.

« Treated water should be consumed or discarded within
two days.

« [fthe water filter has not been used for more than
48 hours, flush the filter twice with fresh cold water and
discard the water before using as normal.

« [fthe water filter is not be used for an extended period,
remove the filter cartridge, place it in a clean plastic bag
and store it in a refrigerator. Before using the filter after
storage, follow the preparation instructions in this
manual.

« Always store filter cartridges out of direct sunlight and
away from heat sources.

Features

Spout

Lid

Cartridge life indicator

Water tank

Aqua OptimaTM filter cartridge
Filter jug

Seal
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Unpacking

« Remove all packaging from the filter jug.

+ Remove the lid by gripping the sides of the lid (2) and
lifting it from the filter jug.

« Take the water tank (4) and the filter cartridge (5) out of
the filter jug (6) and remove any packaging.

« Clean the filter jug (6) with cold fresh water.

Assembly

Preparing the water filter cartridge (fig. A and B)

« Prepare the filter cartridge (5) by carefully following all
the instructions on the packaging.

« Remove the cartridge (5) from the packaging (fig. A).

Note: There may be a small residue of black carbon particles

in the packaging or adhering to the body of the cartridge.

This is normal, these particles are harmless and will be

washed off during the following preparation process.

« Immerse the cartridge (5) in cold fresh water and shake
the cartridge (5) to remove the air trapped within the
cartridge (5) (fig B).

Note: Some loose carbon particles may be released during

this process. This is normal and does not affect the

performance of the filter cartridge.

Fitting the Aqua Optima™ filter cartridge (fig. C and D)

+ Remove the lid (2).

+ Remove the water tank (4) from the filter jug (6).

+ Make sure that the seal (7) is seated correctly in the
base of the water tank (4) (fig. C).

Note: If the seal is missing or incorrectly fitted, unfiltered

water may leak into the filter jug.

o Put the filter cartridge (5) into the recess in the base of
the water tank (4).

« Pressthefilter cartridge (5) against the seal (7) and turn
it clockwise to lock it in place (fig. D).

« Make sure that the filter cartridge (5) is securely locked
in place.

+ Putthe water tank (4) into the filter jug (6).

« Fitthelid (2).

« Fillthe water tank (4) with cold water, the water will pass
through the cartridge (5) into the filter jug (6).

+ Discard the water.

+ Repeat the process of filling and discarding once more.

« Fill the water tank (4), the filter jug (6) is now ready for
use.

Filter cartridge life indicator (fig. E)

The cartridge life indicator (3) will remind you when to

change the filter cartridge (5).

Note: It is recommended that the filter cartridge is changed

every four weeks.

To set the cartridge life indicator (3) turn the reminder dial in

the direction of the arrow until the number of the next month

is displayed:

+ Forexample, if you have just changed the filter and the
month is April (month 4) set the dial to 5 to remind you
to change the filter in May.

Changing the filter cartridge (fig. A - D)

The optimum life of a filter cartridge is 130 litres, which is

approximately 4 weeks for a standard family in a hard water

area.

+ Remove the lid (2).

+ Remove the water tank (4) from the filter jug (6).

« Turn the filter cartridge (5) anti-clockwise to release it
from the water tank (4).

« Discard the filter cartridge (5).




« [fthe seal (7) becomes dislodged while removing the
filter cartridge (5), refit the seal (7) onto the lugs on the
lower side of the water tank (4).

« Prepare and insert a new Aqua OptimaT'\’I filter
cartridge (5).

Cleaning and maintenance

The water tank, filter jug, lid and seal should be cleaned

regularly.

Warning! Do not use any washing up liquid or anything that

may taint the water.

Warning! Do not use any harsh or abrasive cleaning agents

or solvents.

« Wash all the parts by hand, rinse with clean water and
dry thoroughly.

Protecting the environment

Should you find one day that your Black & Decker product
needs replacement, or if it is of no further use to you, do not
dispose of it with household waste. Make this product
available for separate collection.

(»y. Separate collection of used products and packaging

Qj& allows materials to be recycled and used again. Re-

use of recycled materials helps prevent
environmental pollution and reduces the demand
for raw materials.

Local regulations may provide for separate collection of
electrical products from the household, at municipal waste
sites or by the retailer when you purchase a new product.
Black & Decker provides a facility for the collection and
recycling of Black & Decker products once they have
reached the end of their working life. To take advantage of
this service please return your product to any authorised
repair agent who will collect them on our behalf.

You can check the location of your nearest authorised repair
agent by contacting your local Black & Decker office at the
address indicated in this manual. Alternatively, a list of
authorised Black & Decker repair agents and full details of
our after-sales service and contacts are available on the
Internet at: www.2helpU.com.
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Technical data

WJM225
Capacity | 2.25
Weight (empty) kg 0.68

EC declaration of conformity
WJD225 - H1
Black & Decker declares that these products conform to:
NSF/ANSI Standard 42

The undersigned is responsible for compilation of the
technical file and makes this declaration on behalf of
Black & Decker
Kevin Hewitt

Kj e)«/&a 3( Director of Consumer Engineering

Spennymoor, County Durham, DL16 6JG,
United Kingdom
25-03-2009

Guarantee

Black & Decker is confident of the quality of its products and
offers an outstanding guarantee. This guarantee statement
is in addition to and in no way prejudices your statutory
rights. The guarantee is valid within the territories of the
Member States of the European Union and the European
Free Trade Area.

If a Black & Decker product becomes defective due to faulty

materials, workmanship or lack of conformity, within 24

months from the date of purchase, Black & Decker

guarantees to replace defective parts, repair products

subjected to fair wear and tear or replace such products to

make sure of the minimum inconvenience to the customer

unless:

« The product has been used for trade, professional or
hire purposes.

« The product has been subjected to misuse or neglect.

The product has sustained damage through foreign

objects, substances or accidents.

« Repairs have been attempted by persons other than
authorised repair agents or Black & Decker service
staff.

To claim on the guarantee, you will need to submit proof of
purchase to the seller or an authorised repair agent. You can
check the location of your nearest authorised repair agent by
contacting your local Black & Decker office at the address
indicated in this manual. Alternatively, a list of authorised
Black & Decker repair agents and full details of our after-
sales service and contacts are available on the Internet at:

*

www.2helpU.com
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Please visit our website www.blackanddecker.co.uk to
register your new Black & Decker product and to be kept up
to date on new products and special offers. Further
information on the Black & Decker brand and our range of
products is available at www.blackanddecker.co.uk.




Uso previsto

II filtro per acqua Black & Decker & stato ideato per fornire
rapidamente acqua pura filtrata, eliminando livelli elevati di
cloro e di calcare. Questo prodotto € stato progettato solo

per uso domestico.

Utilizzo della caraffa filtrante

« Filtrare solo acqua fredda.

« Nonusare la caraffa filtrante per usi diversi dal filtraggio
dellacqua.

« Lacquafiltrata deve essere consumata o smaltita entro
due giorni.

« Seilfiltro del’acqua non & stato usato per piu di 48 ore,
lavarlo due volte con acqua fredda e pulita e smaltire
I'acqua prima di usarlo come al solito.

« Seilfiltro dell'acqua non viene usato per lunghi periodi,
togliere la cartuccia filtrante, metterla in un sacchetto di
plastica pulito e conservarla nel frigorifero. Prima di
usare di nuovo il filtro dopo averlo messo via, seguire
le istruzioni di preparazione contenute nel presente
manuale.

« Conservare sempre le cartucce filtranti fuori dalla luce
diretta del sole e lontano da fonti di calore.

Caratteristiche

Becco

Coperchio

Indicatore durata cartuccia
Serbatoio acqua

Cartuccia filtrante Aqua Optima™
Caraffa filtrante

Guarnizione

No ok owh =

Disimballaggio

« Togliere tutto il materiale d'imballo dalla caraffa filtrante.

« Togliere il coperchio afferrandone i lati (2)
e sollevandolo dalla caraffa filtrante.

« Estrarre il serbatoio dell'acqua (4) e la cartuccia
filtrante (5) dalla caraffa filtrante (6) ed eliminare
ogni imballaggio.

« Pulire la caraffa filtrante (6) con acqua fredda e pulita.

Assemblaggio

Preparazione della cartuccia filtrante dell’acqua

(figg. Ae B)

« Preparare la cartuccia filtrante (5) seguendo con
attenzione tutte le istruzioni sulla confezione.

« Estrarre la cartuccia (5) dallimballo (fig. A).
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Nota: Vi potrebbero essere dei piccoli residui di particelle di
carbone nero nell'imballo o attaccate ai lati della cartuccia.
Si tratta di un fatto normale; queste particelle non sono
nocive e verranno lavate via durante la procedura di
preparazione esposta di seguito.
« Immergere la cartuccia (5) in acqua fredda e pulita
e agitarla (5) per eliminare I'aria presente al suo
interno (5) (fig. B).
Nota: Nel corso di questa procedura si potrebbe notare
I'espulsione di alcune particelle sciolte di carbone. Sitratta di
un fatto normale che non compromette le prestazioni della
cartuccia filtrante.

Montaggio della cartuccia filtrante Aqua OptimawI

(figg. C e D)

« Togliere il coperchio (2).

« Estrarre il serbatoio dell'acqua (4) dalla caraffa
filtrante (6).

o Accertarsi che la guarnizione (7) sia insediata
correttamente alla base del serbatoio dell'acqua (4)
(fig. C).

Nota: Se la guarnizione manca o & stata montata in modo

errato, dell'acqua non filtrata potrebbe colare nella caraffa

filtrante.

« Inserire la cartuccia filtrante (5) nell'apertura alla base
del serbatoio dell'acqua (4).

« Premere la cartuccia filtrante (5) contro la guarnizione
(7) e ruotarla in senso orario per bloccarla in sede
(fig. D).

« Accertarsi che la cartuccia filtrante (5) sia insediata
saldamente in sede.

+ Inserire il serbatoio dell'acqua (4) nella caraffa
filtrante (6).

« Montare il coperchio (2).

+ Riempire il serbatoio dell’acqua (4) con acqua fredda;
I'acqua passa attraverso la cartuccia (5) e raggiunge la
caraffa filtrante (6).

« Smaltire l'acqua.

« Riempire il serbatoio e smaltire 'acqua ancora
una volta.

+ Riempire il serbatoio dellacqua (4); la caraffa
filtrante (6) & ora pronta all'impiego.

Indicatore di durata della cartuccia filtrante (figg. E)
L'indicatore di durata della cartuccia (3) consente di
ricordare quando sostituire la cartuccia filtrante (5).
Nota: Si consiglia di sostituire la cartuccia filtrante

ogni quattro settimane.
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Per impostare I'indicatore di durata della cartuccia (3)
ruotare il quadrante promemoria nella direzione della freccia

fino a quando ¢ visualizzato il numero del mese successivo.

« Ad esempio, se il filtro & appena stato sostituito e ci si
trova nel mese di aprile (mese 4) regolare il quadrante
su 5 per ricordare di sostituire il filtro in maggio.

Sostituzione della cartuccia filtrante (figg. A - D)

La durata ottimale di una cartuccia filtrante & di 130 litri, che

corrisponde a 4 settimane circa di impiego per una famiglia

normale in una zona con acqua dura.

« Togliere il coperchio (2).

« Estrarre il serbatoio dell'acqua (4) dalla caraffa
filtrante (6).

« Ruotare la cartuccia filtrante (5) in senso antiorario
per liberarla dal serbatoio dell'acqua (4).

« Smaltire la cartuccia filtrante (5).

« Selaguarnizione (7) si stacca mentre si estrae la
cartuccia filtrante (5), rimontarla (7) sulle linguette sul
lato inferiore del serbatoio dellacqua (4).

« Preparare e inserire una nuova cartuccia filtrante
Aqua Optima™ (5).

Pulizia e manutenzione

Il serbatoio dell'acqua, la caraffa filtrante, il coperchio e la

guarnizione devono essere puliti regolarmente.

Attenzione! Non usare detersivo per i piatti o nessun altro

prodotto che possa contaminare l'acqua.

Attenzione! Non usare detersivi corrosivi o abrasivi

o solventi.

« Lavare tutti i componenti a mano, risciacquarli con
acqua pulita e asciugarli con cura.

Protezione dell’ambiente

Nel caso in cui I'elettroutensile Black & Decker debba essere
sostituito o non sia pill necessario, non smaltirlo con i
normali rifiuti domestici. Metterlo da parte per la raccolta
differenziata.
>y, Laraccolta differenziata dei prodotti e degli
Qj& imballaggi utilizzati consente il riciclaggio dei
materiali e il loro continuo utilizzo. Il riutilizzo
dei materiali riciclati favorisce la protezione
dell’ambiente prevenendo I'inquinamento
e riduce il fabbisogno di materie prime.

Seguire la regolamentazione locale per la raccolta
differenziata dei prodotti elettrici che pud prevedere punti
d raccolta o la consegna dell'elettroutensile al rivenditore
presso il quale viene acquistato un nuovo prodotto.

Black & Decker offre ai suoi clienti la possibilita di riciclare

i prodotti Black & Decker che hanno esaurito la loro vita di
servizio. Per usufruire di tale servizio, & sufficiente restituire
il prodotto a qualsiasi tecnico autorizzato, incaricato della
raccolta per conto dell'azienda.

Perindividuare il tecnico autorizzato pi vicino, rivolgersi alla
sede Black & Decker locale, presso il recapito indicato nel
presente manuale. Altrimenti un elenco completo di tutti

i tecnici autorizzati Black & Decker e i dettagli completi sui
contatti e i servizi post-vendita sono disponibili su Internet
presso: www.2helpU.com.

Dati tecnici

WJM225
Capacita | 2,25
Peso (da vuoto) kg 0,68

Dichiarazione CE di conformita
WJD225 - H1
Black & Decker dichiara che i presenti prodotti sono
conformi a:
Normativa NSF/ANS| 42

II sottoscritto & responsabile della redazione di questo
documento tecnico e rilascia questa dichiarazione per conto
di Black & Decker

Kevin Hewitt

KJ\‘ EL\J&O gi Direttore tecnico prodotti di consumo

Spennymoor, County Durham DL16 6JG,
Regno Unito
25-03-2009

Garanzia

Certa della qualita dei suoi prodotti, Black & Decker offre una
garanzia eccezionale. |l presente certificato di garanzia

& complementare ai diritti legali e non li pregiudica in alcun
modo. La garanzia é valida entro il territorio degli Stati
membri del’'Unione Europea e del’EFTA (European

Free Trade Area).

Se un prodotto Black & Decker risulta difettoso per qualita
del materiale, della costruzione o per mancata conformita
entro 24 mesi dalla data di acquisto, Black & Decker
garantisce la sostituzione delle parti difettose, provvede alla
riparazione dei prodotti se ragionevolmente usurati oppure
alla loro sostituzione, in modo da ridurre al minimo il disagio
del cliente a meno che:
+ Il prodotto non sia stato destinato ad usi commerciali,
professionali o al noleggio;
« Il prodotto non sia stato usato in modo improprio
0 scorretto;




« II'prodotto non abbia subito danni causati da oggetti
0 sostanze estranee oppure incidenti;

« II'prodotto non abbia subito tentativi di riparazione
non effettuati da tecnici autorizzati né dall’assistenza
Black & Decker.

Per attivare la garanzia € necessario esibire la prova
comprovante I'acquisto al venditore o al tecnico autorizzato.
Perindividuare il tecnico autorizzato piu vicino, rivolgersi alla
sede Black & Decker locale, presso il recapito indicato nel
presente manuale. Altrimenti un elenco completo di tutti

i tecnici autorizzati Black & Decker e i dettagli completi

sui contatti e i servizi post-vendita sono disponibili su
Internet presso: www.2helpU.com.

| clienti che desiderano registrare il nuovo prodotto

Black & Decker e ricevere gli aggiornamenti sui nuovi
prodotti e le offerte speciali, sono invitati a visitare il sito
Web (www.blackanddecker.it). Ulteriori informazioni

sul marchio e la gamma di prodotti Black & Decker sono
disponibili all'indirizzo www.blackanddecker.it.
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Ev8ederypévn xphon

To @iAtpo vepoU TG Black & Decker éxel oxediaaTei yia
va oag Tapéxel kabapd, eIATpapiopévo vepd ypriyopa,
agpaipwvtag uynAd emimeda xAwpiou kal aAdtwv. Autd
T0 TIPOIGV TIPOOPICETal YIa OIKIAKN XPriaN HOVO.

XpAon TnG kavdrag @iATpou

o QiAtpapete pévo kpuo vepod.

«  MnxpnaipoToigite Tnv kavara iATpou yia oTroI10dAToTE
GMo okoTrd £KT6G OTTd TO Va QIATPAPETE VEPO.

o To @iAtpapiopévo vepd TpETel va kKatavaAwveTal JEoa
o€ dU0 PEPES AANILG TTPETTEN VO ATTOPPITITETAL.

o Edv dev éxere xpnoipotoinael 1o giATpo vepou yia
TEPIoTOTEPO OO 48 WPEG, EETAUVETE TO YiATPO dUO
POPEG HE KPUO VEPS KAl ATTOPPIYTE TO VEPOS TIPIV TNV
Kavovikn xprion.

o Edv 6 xpnoipotroinoete 10 QiATpo vepou yia peyan
XPOVIKI| TTEPiodo, apaIpEaTe TO GTOIXEIO PiATPOU,
TOTIOBETAOTE TO O€ piat TAAOTIKY) GaKOUAQ Kall
amoBnkeUaTe T aTO Wuyeio. MeTé T @UAagn TpIv
XPNOILOTIOINCTETE TO GIATPO, AKOAOUBNOTE TIG 0dNYiES
TIPOETOINATIAG O€ AUTO TO EYXEIPIDIO.

o MNavra va amoBnkeleTe Ta oTolkeia QiATPOU pakpId aTd
Gueoo nAIaKG Gwg Kai pakpid aTmé TnyEg BepudtnTag.

XapakTnpIOTIKG

Z1épI0

Kamaki

Aeiktng S16pKelag (whg oToIxeiou
Aetapev vepol

Z1o1xeio @iATpou Aqua OptimaTM
Kavéra giAtpou

Z1eyavotoinon

Noorkowdd=

Amoouokeuagia

o AmopakpUvete 6Aa Ta UAIKG ouoKeuaaiag amd v
kavdra giATpou.

«  Bydhre 10 kaméki m@vovTag Ta Adiva Tou (2) kal
ONKWVOVTAG TO aTrd TV kavdara giATpou.

o BydAte T deCapevn vepoU (4) kai To aToIxeio QiATpou
(5) amé v kavdra giATpou (6) Kal agaipéaTte UAIKG
OUOKEUATTaG TTOU TUXGV £XOUV OTTOMEIVEL.

« KaBapioTe mv kavara @iAtpou (6) pe PpETKo KPUO vepo.

ZuvappoAdynon

Mpoetoipacia Tou aToixeiou piATpou vepoU (ik. A kai B)

« [poetoiydaTe 10 aTOIKEIO PiATPOU (5) AKOAOUBWVTAG
TIPOTEKTIKA OAEG TIG 08nyieg TTAVW 0T CUCKEUATTA.

« Bydhre 10 oToiygio (5) amd T cuokeuaaoia (gik. A).

Inpeiwon: lowg umrapyel Aiyo utdAeippa patpwy
owuaTidiwv avBpaka oTn guokeuaaia A koAnuéva atov
KOpu6 Tou aToIxEioU. AUTO Eival pualoloyikd, auTd Ta
owparidia dev eivar BAaBepd kai Ba gemAuBouy katd Thv
TapaKkaTw diadikagia TPoEToINaaiag.

« BubioTe 10 gToIXEO (5) OF PPETKO KPUO VEPO KAl
KOUVAGTE TO aTOIxEIO (5) WaTe va agaipebei 0 aépag
Tou €xel TayIdeuTEl uéoa aTo aToixeio (5) (€Ik. B).

Inpeiwon: Mepikd owyaridia avbpaka iowg

eAeuBepwBolv kard t didpkeia authg TG dladikaaiag.

Auté eival pualoAoyiko Kal Oev emnpeddel Ty amddoon

TOU aTOIxEiOU TOU PIATPOU.

TomoBéTnan Tou oToixeiou @iAtpou Aqua OptimaT"’I

(e1x. C kan D)

+ AgaipéaTe T0 KATTAKI (2).

«  ByaAte ™ degapevr vepol (4) ammd mv kavdara
@iATpou (6).

+ Bepaiwbeite 611 n oteyavoroinan (7) éxer TommoBeTnBei
owaTd atn Baon e degapevig vepou (4) (eik. C).

Inpeiwon: Edv Aeimel n ateyavotroinan fi dev Exel

ToTmoBeTnBei owaTd, PTTopei va oTatel aIATpapIoTo

vepd oTnV KavaTa QIATpou.

« Badhte 1o oToiyeio giATpou (5) péaa atnv egoyn o
Baaon g deCapevig vepol (4).

« [iéoTe 10 oTOIKEIO PiATPOU (5) TIPOG TN GTEYAVOTTOINON
(7) ka1 yupioTe To 3€€160TPOPA WOTE VA ATPANITEI OTN
B¢on Tou (eik. D).

« BePaiwbeite 611 T0 aToIXEi0 PikTpOU (5) EXEI ATPONIOEI
owaTd atn 6éan Tou.

o Bahte ™ deGapevr) vepou (4) yéoa atnv kavara
@iATpou (6).

+ TomoBemaTE TO KOTTAKI (2).

o [epioTe T deGapevr) vepou (4) pe kpUo vePO, TO VEPO
Ba mepaoel Yéoa amo 1o aTolyeio (5) aTnv kavdara
@iktpou (6).

o Amoppiyrte T0 vepod.

« EmavahdBere T di0dikacia yepiopartog kai amoppiyng
yia pia akopn eopa.

o [epioTe ™ deGapevr) vepou (4), n kavara eitpou (6)
gival Twpa EToIun va Tn XPnOIUOTIOIATETE.

Atiktng Sidpkelag {wng Tou aTolxeiou PiATpou (eIk. E)
0 deikTng didipkelag {wng Tou aToixeiou @iAtpou (3) Ba
oag utrevBupioel ToTe TTPETTEN v AANAEETE TO OTOIXEID
@iATpou (5).

Inpeiwon: LuvioTaral va aAadeTe To aToixeio @itpou
KGBe TEaaEpIG EROOADES.




la va pubuioere To deikm B1GpKeIag {whg Tou aTolxeiou (3)

yupiaTe 10 IKGTITN UTTEVBUMIONG TIPOG TV KaTEWBUVaT Tou

BeAoug LExpI va eppaviaTei 0 apiBUGS Tou ETTOPEVOU Piva:

o Namapadelypa, eav éxete poAIg aMage! To gikTpo kal
o prvag eivar o AtrpiAiog (urvag 4) pubpioTe To
d1aKk6TM 070 5 yIa va oag utrevBupioe! va ahageTe
10 QiATpO TO Mdiio.

AAAGETE TO OTOIXEIO TOU QiATPOU (€IK. A - D)

H BéATIoTn didipkeia {wng Tou aTolxeiou QiATpou eival

130 Aitpa, T0 omoio anuaivel Tepitou 4 fSouadeg {wig yia

pia oIKoyévela TTou BpiokeTal o€ TTEPIOXT HE OKANPO vepod.

« AgaipéaTe T0 KaTTaKI (2).

o Byahre ) deapevr vepou (4) amd my kavara
QiATpou (6).

« TupioTe 1o aToixeio YiATpou (5) apioTepdaTPOPA WOTE
val 10 eAeubepwaoeTe amd T detapevr) vepou (4).

« Amoppilere 10 aTOIXEIO PiATPOU (5).

« Edv noteyavomoinan (7) Byer evw Byadete To aTolyeio
QiATpou (5), emavatomoBeTaTe T oTeyavotoinan (7)
TIAvw OTa TITEPUYIA OTO KATW PEPOG TG deCapEVAG
vepoU (4).

o [poeTOINAOTE KAl EI0AYETE £Va VEO OTOIXEIO PIATPOU
Aqua Optima™ (5).

KaBapiopog kai ouvtiipnon

Mpémer va kaBapideTe TakTIKA Tr SeCapevr vepou, TNV

Kavara @iAtpou, To KATdKkI Kal T oTeyavoToinan.

Mpogidotroinan! Mn xpnaiyotoigite oroI08ATIOTE UYPO

KaBapiopouU 1y oTIdNTIOTE AN TTOU UTTOpET VA OAUVEI

10 VEpO.

Mpogidotroinan! Mn xpnaiyoToieite Tuxov akAnpd

N amogeaTIKA kaBapIoTIKA péaa i DIAAUTIKG.

o TAOveTe Oha Ta pépn pe To XépI, SeTAveTe pe KaBapod
vepd Kal OTEYVWATE TIOAU KaAdL.

MpooTacia Tou mepIBdAlovTog

Edv kamoia pépa dIamaTWoETE 611 T0 TPOidV oag

Black & Decker xpeialetal avikaraataon, i 611 dev

T0 XPEIAgeoTe AANO, pnv To aTTOPPIWETE Padi e Ta KoIvA

OIKIOKA amToppippaTa aAAG kAvTe auTo To TIPoi6y diabéaipo

I QVEEAPTNTN OTTOKOIBH.

Oy Havegaptnm ouhoyn Twv PETaxeIpIouévwY

%9 TIPOIOVTWV Kal Twv UAIKWV GUCKeuaaoiag
divel Tn duvarémTa avakUkAwang Kai
€TavaypnoIPoToinang Twv UAIKWv. Me v
ETTAVOXPNOIKOTIOINON TWV AVAKUKAWEVWY UAIKWY
amotpémeTal n uéAuvan Tou TepIBaAovTog Kal
PEIWVETAI N CATNON TIPWTWV UAWV.

L EMVHNKA g

O1 kKavoviopoi TTou I0XU0UV OThV TTEPIOXT| 0OG EVOEXETAI Va
TPOBAETTOUV TNV ETAEKTIKI TIEPICUAOYT TV NAEKTPIKWV
OUGKEUWV TTOU TIPOEPXOVTAI OTTO VOIKOKUPIA O€ KPATIKEG
EYKOTAOTATEIG 1) OO TOV £UTTOPO OTAV AYOPATETE £val
Kavoupylo Trpoidv.

H Black & Decker ivel T duvardtnta avakukAwang

TWV TIPOIBVTWY TNG TTOU £X0UV GUPTTANPWOEI T BIGPKEI
{wnig Toug. T'a va XpnaIPoTIoINGETE QUTAY TV UTINPETIA,
ETMIOTPEYTE TO TIPOIOV 0OG O€ OTIOIOBATIOTE £E0UTI0D0TNEVO
KEVTPO ETTIOKEUWY, GTTOU Ba TO TTapaAdBouv ek PEPOUG Hag.
EvnuepwBeite yia 1o mAnaiéaTepo egouaiodotnuévo

KEVTPO ETTIOKEUWV TNG TTEPIOXG 0AG, ETTIKOIVWVWVTAG

ue 1a ypageia g Black & Decker ot diguBuvon

TIoU avaypdageTal aTo eyxeipidlo. Emiong, yia va
TIANPOPOPNBEITE yIa TO EEOUGIODOTNHEVA KEVTPA ETTIOKEUWV
G Black & Decker kai Toug appd810ug Twv UTTNEETIWY TIOU
TIapEXOVTal PETA TNV TTWANGT, UTTOPEITE VO QVATPECETE OTO
AiadikTuo, aTn dielBuvan: www.2helpU.com.

Texvikd X0paKTNPIOTIKA

WJM225
XwpnTIKOTNTA | 2.25
Bapog (adeio) kg 0.68

AnAwon ouppbéppwong pe Tnv Eupwiraikn
Koivotnta
WJD225 - H1
H Black & Decker dnAwvel 611 Ta TTpoi6vTa autd
OUUHOPQWVOVTAI LE:
NSF/ANSI Mpdtuto 42

O kaTwlI uTToyeypapuévog ival uTreUBuUVOG yia TV
KaTdpTion Tou TEXVIKOU @akéAou Kal dnAwvel Ta Tapdvta
€K Jépoug Tng Black & Decker.
Kevin Hewitt

K_mueuvmg E¢utmpémong NeAatav

Spennymoor, County Durham, DL16 6JG,
Hvwyévo Baaiieio
25-03-2009

Eyyinon

H Black & Decker eivar aiyoupn yia Tnv ToI6tTa TWV
TIPOIGVTWV TNG KaI TIAPEXEI GNUAVTIKI £yyunan. H mapoloa
ypaTrT eyyunon amoteAei mpdaBeTo SiKaiwpd aag kai 6ev
{nuiwvel Ta vopiua dikalwpatd aag. H eyyunon 1oy Uel
VTG NG emikpaTelag Twv Kparwv MeAwv Tng Eupwraikig
‘Evwong kai ng Eupwaikng Zwvng EAeuBEpwv
ZuvaAAaywv.




L EVHNKA g

e TepitTwan Tou kAamolo Tpoidv g Black & Decker
Trapouaidael BAARN §aITiag EAATTWHATIKWY UAIKWY,
moI8TTaG £pyaaiag f EAEIYNG CUPPWVIAG HE TIG
TPodIaYPAPES EVTOG 24 pnviwv o TV nuepopnvia ayopdg,
n Black & Decker eyyuarar mv avrikardoTaon Twv
EAATTWUOTIKWY TUNHATWY, TNV ETTIGKEUN TIPOIOVTWY

TIoU £X0Uv UTTOOTET EUAoYN PBopa Adyw Xprong f TNV

QVTIKATAOTAOT TwV TTPOIGVTWY TIPOKEIEVOU Val EGaTPANITE!

NV €AAIOTN VOXANGN GTOUG TIEAGTEG TNG, EKTOG EAV:

« ToTpoi6v éxel xpnoipoToinBei ot epyaciako,
emayyeApaTiké TepIBAMoV 1y av EXEN EVOIKIOOTE.

o Exel yivel eapalpévn xpron Tou TTpoidvtog 1 xel
TrapapeAnBei.

o ToTpoidv éxel utoaTei BAARN ammd AAa avTikeiyeva,
amo ouaieg j Adyw atuyrparog.

« Exeyivel mpooTréBela eMOKeEURAS aTTO {n
€¢ouaiodoTnuéva KEVTPA ETTITKEUWY A T TTPOCWTTIKG
Trou Sev avrikel aTo TpoowTiKG Tng Black & Decker.

la va 10x00¢€1 N eyyonan, TPETEN va uTToRAAETE ammodeIgn

ayopdg aTov TwANTA A T0 £§OUCIOBOTNIEVO KEVTPO
€MOKEUWV. Evnuepwoeite yia 1o TANCIECTEPO
€E0UTI000TNPEVO KEVTPO ETTIOKEUWV TNG TIEPIOXAS T TG,

ETTIKOIVWVWVTAG e Ta ypageia Tng Black & Decker ot

dieuBuvan Tou avaypagetal aTo eyxelpidio. ETiong, yia va

TANPooPNBEITE yia Ta EEOUTIODOTNUEVA KEVTPQ ETTITKEUWV

NG Black & Decker kai Toug apud810ug Twv UTTNPETIWY TTOU

TrapéxovTal PET@ TNV TTWANGN, UTTOPEiTE va avaTtpéSeTe aTo

Aiadiktuo, aTn dieuBuvan: www.2helpU.com.

MapakaloUpe emokepBeiTe TV 10TO0EAIBA pag

www.blackanddecker.eu yia va kataywpioeTe 10 véO

oag mpoidv Black & Decker kal yia va evnpepwveaTe yia

T0 VEQ TTPOIGVTA Kall TIG €181KEG TTPOCPOPES. MMePITTOTEPES

TAnpogopieg axeTika pe Tn pdpka Black & Decker Kai

TN oeIpd Twv TPOoIGVTWY pag Ba Bpeite o SielBuvan

www.blackanddecker.eu.










United Kingdom Black & Decker Tel. 01753 511234
210 Bath Road Fax 01753 551155
Slough, Berkshire SL1 3YD Helpline 01753 574277

Italia Black & Decker Italia SpA Tel. 039-23871
Viale Elvezia 2 Fax 039-2387592/2387594
20052 Monza (MI) Numero verde  800-213935

EAAGSa Black & Decker (EAAG) A.E. TnA. 2108981616
Z1papwvog 7 & Aewe. Bouhiayuévng 159 ®ag 210 8983285
166 74 Mupdada - Abrva www.blackanddecker.eu




L ENGLISH

Do not forget to register your product!
www.blackanddecker.co.uk/productregistration

Register your product online at www.blackanddecker.co.uk/productregistration or send your name, surname and
product code to Black & Decker in your country.

\ITALIANO g

Non dimenticate di régistrare il prodotto!
www.blackanddecker.it/productregistration

Registrate il prodotto online su www.blackanddecker.it/productregistration o inviate nome, cognome e codice del
prodotto al centro Black & Decker del vostro paese.

L EMHNIKA

Mnv §exdoeTe va KaTaXwpioeTe TO TPOIdV oag!
www.blackanddecker.gr/productregistration

KaraywpiaTe 10 T0oidv oag ae alvdean atn aehida www.blackanddecker.gr/productregistration | aTeiAte 10
ovoua, emiBeTo gag Kar Tov Kwdiko Tpiovwtog aTn Black & Decker otn xwpa gag.

90549995 L-03/09
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